Adam Jacek Chtosta
Informatyka
Klasa 8

Witam Was Drodzy Uczniowie!

Dzickuje wszystkim z Was, ktorzy wykonali zadanie nr 4 (Etap 8. Labirynt: Wyrazenia
warunkowe).

Poprosze, aby wszystkie potwierdzenia byty zrzutem catego ekranu z podsumowania (przycisk
»Wiecej + 7). Wszystkie zdjecia i przyciete zrzuty bede odsytal nadawcy z informacja, aby
doczytat sposdb potwierdzania wykonania zadania — jednoczes$nie zadanie jest niezaliczone.

Na kolejny tydzien poprosz¢ 0 wykonanie kolejnego, nieco tatwiejszego, etapu z linku ponize;j.
Etap 11. Artysta: Zagniezdzone petle
https://studio.code.org/s/course3/stage/11/puzzle/1

Czytajcie polecenia i podpowiedzi. Probujcie roznych rozwigzan.

Zagniezdzone petle — czyli petla w petli

powtarzaj [E) razy
wykonaj | powtarzaj B razy

Do wiegkszos$ci tamigtowek nalezy dodaé wylonj E"*‘Zd" RS o LY piksale
petle, w ktorej beda znajdowaly sie inne petle o Jowo T e 190
1 rozkazy. Z warunkéw zadania bedzie @'ﬂéw | prawo v [ stopnie

wynikato, jaka ilos¢ powtérzen nalezy
wpisac.

Po wykonaniu zadania, obok zielonych koteczek jest przycisk ,,Wiecej +” — wyswietli sig
Wam podsumowanie wykonanego etapu. Wtedy poprosze, zrobeie PrintScreen i wyslijcie, jako
potwierdzenie wykonanego zadania (przyktad na dole). Poprosze, aby zrzut byt z catego ekranu
1 nie byt przycinany.

Dla wyjasnienia PrintScreen — t0 klawisz na klawiaturze (po prawej stronie u goéry) po
nacisnigciu, ktorego zapamigtywany jest caly ekran (do schowka), wystarczy nastepnie
przejsé na poczte i w tresci wiadomosci nacisngc skrot klawiszowy CTRL + V, czyli wklej.

Za bezblednie wykonane zadanie otrzymacie oceng 6. Jesli pojawi si¢ jasnozielone lub biate
koteczko — ocena 5. Kazde kolejne dwa biate koteczka obnizajg ocene o 1 (jasno zielone
koteczko traktuje, jako 2 biatego). 0 et 0 i ] € ki i) o <[ Q[

Na rozwigzania czekam tydzien,
czyli do 26 maja.
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16. Play Lab: Urwérz opowioéé
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https://studio.code.org/s/course3/stage/11/puzzle/1

